



В Астраханской области бывший директор МУПа признан виновным в присвоении более 600 тысяч рублей

Собранные Ахтубинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшего директора МУП ЖКХ «Ахтубинские водопроводы». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение денежных средств).

Следствием и судом установлено, что директор муниципального унитарного предприятия в период с июля 2020 по июнь 2021 года, используя свое служебное положение, получал из кассы денежные средства якобы на хозяйственные нужды. Далее мужчина с целью придания законности и обоснованности получению им денежных средств незаконно предоставил в бухгалтерию для составления авансового отчета фиктивные чеки, согласно которым он якобы приобретал различные товары для нужд предприятия.

Всего за указанный период обвиняемый присвоил более 600 тысяч рублей, которыми распорядился по собственному усмотрению.

Приговором суда бывшему директору МУПа назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима с лишением права заниматься определенной деятельностью сроком на 2 года.

31 Августа 2022

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1719325>